
項　　目 主　　な　　内　　容 開 陽 上 尚 和 合計

暑さ対策がされていてとてもありがたかった。 1 1
暑い。みこしをしている時間が長く、ずっと太陽にあたって
暑かった。暑さ対策をしてほしい。暑すぎてみこしどころで
ない。暑くて死にそう。これから倒れる人がでるかもしれな
い。友達が体調不良を起こした。暑いのでやめてほしい。
夏バテが大変なので、外でやるのはやめた方がよい。

9 3 3 3 18

日陰がなかった。室内でしてほしい。テントを張ってほし
い。もう少し日陰があるとよい。出番まで日陰で休みた
い。終わった後日陰に入れるようにしてほしい。

5 3 1 2 11

日焼けしないような工夫をしてほしい。 1 1
もう少し涼しい時にしてほしい。時期を早めてほしい。 2 1 3
待ち時間を減らしてほしい。 1 1
アクエリの給水所のようなものをつくってほしい。冷たい食
べ物がほしい。

2 2

ダンスをもう1回やってもいい。 1 1

踊る順番を変えてほしい他の季節もやりたい。 1 1 2

ダンスのクオリティを上げた方がよくなる。練習時間がと
ても少なかったので、働き方改革も大切だけでど、練習時
間を増やしてほしい。

2 2

楽しくダンスを改造してほしい。難しくしてほしい。 1 1 2
ダンスが難しい。きつい。 3 3
砂がついていやだった。砂ぼこりがでる。目に入った。対
策をしてほしい。すべって踊りにくかった。

4 1 4 9

ダンス班は、することが少なくて、待つ方が長かった。 1 1

Ｔシャツの素材の変更をしてほしい。 1 1

みこしが楽しくない。楽しくしてほしい。 1 1 1 3

みこしの担ぎ方の指導をしてほしい。 2 2

みこしを軽くしてほしい。 1 1 2
みこしを持つ場所がなかった。担ぎ棒を長くした方が良
い。

2 2

みこしの後方は背が低いので、重さが全部かかってきた。 1 1
みこしは重たく、これからは生徒の人数が減るのでやめた
方がよい。

1 1

みこしだけはさみしい。 1 1
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毎年やれてうれしかった。 1 1
これからも開催してほしい。このような取り組みをもっとし
た方がよい。

1 1 2

3年間みこしダンスができてよかった。議員さんがユー
チューブでみこしダンスのことを言っていたけど、私は来
年もしてほしい。

1 1

六間通りがよい。道路でやった方がよい。グラウンドでは
狭い。味気ない。六間の方が見やすい。六間の方が歩け
る。

10 3 5 2 20

お盆にやらないでほしい。日にちを変えてほしい。 2 1 3
やりたくない。つかれるからやめてほしい。なくてもよい。 1 2 3
２年生も何かをした方がよい。 1 1
小学生がやった方がよい 1 1
強制参加でなく、自由参加にしてほしい。 1 1
新しいことをしようとせず、昔からの大野をつくってほし
い。

1 1

その他


